
 

  



 

 
Základní údaje 

Oficiální vznik spolku se datuje k 5. 3. 2019, zápisem do Spolkového rejstříku.  

Aktuálně má spolek 17 členů.  

Jsme parta lidí, která: 

• udržuje venkovské tradice a zvyky (karneval, Josefovská zábava, vynášení Morany, radovánky, 

lampionový průvod, Mikuláš), 

• pořádá společenské akce (bazárek, turistické výlety, besedy, kurzy, rodinné dny, hledání 

pokladu, vánoční posezení), 

• nabízí pravidelné volnočasové aktivity (Sobíškohrátky – pro děti od 6 měsíců do 15 let), 

• provozuje lesní klub (Klub v přírodě U Jonáše pro děti předškolního věku), 

• podporuje místní ZŠ a MŠ, spolupracuje s Komisí kulturní a sportovní, ostatními spolky a 

subjekty v regionu (příměstské tábory, rozsvěcování stromečku, vánoční jarmark ad.). 

Naším cílem je budování komunity místních obyvatel ve všech věkových skupinách, snižování 

anonymity a podpora sousedské výpomoci. 

 

Účel spolku 

Účelem spolku je zejména: 

• Organizování mimoškolních, volnočasových aktivit pro děti v obci. 

• Sdružování občanů se zájmem o dění ve městě a v regionu. 

• Spolupráce se ZŠ a MŠ Soběšovice v zájmu dětí. 

• Podpora inovativních přístupů v oblastech formálního a neformálního vzdělávání. 

• Rozvoj komunitních aktivit, propagace a prosazování principů občanské společnosti, podpora 

sociálních skupin ohrožených vyloučením ze společnosti, prosazování respektu k individualitě 

člověka, fauny a flóry jako základní morální hodnoty pro udržitelný rozvoj společnosti, 

ochrana památek, kulturních hodnot a krajinného rázu, udržování tradic. 

 

Hlavní idea 

• Respektování práv, potřeb a zájmů dětí. 

• Organizování mimoškolních aktivit pro děti a vzdělávacích i volnočasových akcí pro všechny 

generace. 

• Spoluprací s vedením obcí, spolky a jiným subjekty v regionu. 

• Provozování edukativní a zájmové činnosti dětí a zároveň poskytování obecně prospěšné 

činnosti v oblasti předškolního i školního vzdělávání a volnočasových aktivit dětí. 

• Zvyšování povědomí o negativním dopadu lidské činnosti na životní prostředí a zájmu o jeho 

ochranu. 

• Propojování místních rodin a budování komunity. 

 

  



 

 

 

Organizační struktura 
 

 

Klub Sobíšek z. s., 

zapsaný pod spisovou značkou L18437 vedenou u Krajského soudu v Ostravě 

IČ: 07893027 

DIČ: CZ07893027 

Soběšovice č. p. 10, 739 38 

www.klubsobisek.cz 

info@klubsobisek.cz 

č. ú. 2801597715 / 2010 vedený u Fio Banka, a. s. – transparentní účet 

č. ú. 2501837342 / 2010 vedený u Fio Banka, a. s.  

 

 

Bc. Petra Polochová 

Předsedkyně 

Tel: +420 776 006 477 

 

 

Dagmar Sláčalová  Mgr. Pavla Rudzká 

Místopředsedkyně  Místopředsedkyně 

Tel: +420 733 280 080  Tel: +420 940 097 

 

 

 

 

  

http://www.klubsobisek.cz/


 

 

Činnosti spolku v roce 2020 
 

1. Završení celoroční soutěže sbírání žetonků na karnevalu 

Na karnevale, pořádaném ve spolupráci s místní školou, v pondělí 17. února, si mohly děti směnit 

Sobíškovy žetonky za pěkné ceny. Tím jsme završili celoroční soutěž, během které na vybraných akcích 

získávaly děti žetonky. I jen jediný mohl být vyměněn za drobnost. Pro ty děti, které se zúčastnily 

většiny nebo všech akcí, čekaly hodnotnější odměny, ale také mohly kombinovat a odnést si jich více.  

Hlavním sponzorem této soutěže byla Česká průmyslová zdravotní pojišťovna. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Jarní bazárek 

Bazárek dětského oblečení a potřeb byl poprvé úspěšný a ohlasy byly pozitivní. Jelikož nám 

přicházely dotazy, zda se tato akce bude opakovat, rozhodli jsme se, že na podzim uskutečníme další 

bazárek. Poděkování patří členkám za jejich energii a čas, který do organizace vložily. Výtěžek z akce 

byl na základě jejich rozhodnutí použit na organizaci podzimního bazárku. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

3. Retro párty 

Od podzimu 2019 jsme nadšeně připravovali naši první akci pro dospělé, která se měla nést v duchu 

80. a 90. let. Sehnali jsme spoustu zajímavých cen do tomboly, z jejíhož výtěžku měly být zakoupeny 

knihy do místní školy. Na výzdobě pracovala nejedna z nás. Domlouvaly se zábavné kvízy, kulturní 

vystoupení amatérských Špajs girls, jídlo se už pomalu připravovalo. Bohužel jsme těsně před konáním 

večírku museli vše nechat být na základě vyhlášení prvního nouzového stavu. S nadějí jsme párty chtěli 

jen přesunout, bohužel však byla nakonec zcela zrušena. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Rodinný den 

V sobotu 25. července jsme si užili rodinný den, první společnou akci tohoto roku, s našimi členy, 

rodinami a přáteli.  Připravili jsme různé venkovní hry, které si zahrály celé rodiny, např. vlastnoručně 

vyrobené Člověče, nezlob se v životní velikosti, nebo také zapůjčené hry od firemky.cz. Děti mohly zúročit 

svou kreativitu při tvorbě netradičních papírových zvířátek z vlastních dlaní, svou mrštnost a rychlost 

ověřily na opičích drahách připravených Davidem Šnapkem, vyřádily se na vodní skluzavce, kterou 

spontánně zařídil a obsluhoval Lukáš Pich. K občerstvení byly nabídnuty dobroty, které donesli 

účastníci, a také byla možnost využít grilmana Radovana Miku, který ugriloval návštěvníkům, co mu pod 

ruky vložili :-) O pitný režim se nám staraly Adéla a Barča Kubiczkovy, k ochutnání byl také koktejl 

Sobíškovo pokušení, děti měly zdarma nealko. Na závěr proběhla hravá dětská tombola a bohatá 

tombola pro dospělé – tu jsme měli schovanou ještě ze zrušené Retro párty. Do příprav se opět zapojila 

spousta osob, za což moc děkujeme. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

5. Příměstské tábory 

Hurá, další výzva zvládnuta! S 23 dětmi jsme strávili dva týdny na příměstském táboře v 

indiánském stylu. Zažili jsme horké i deštivé dny, chvíle veselí i drobná poranění. Všechno 

jsme společně zvládli, což dalo vzniknout novým přátelstvím. 

 První turnus byl hlavně o seznamování. Na obědy jsme chodili do restaurace Maják, kde si všichni 

jídlo pochvalovali. Společně jsme podnikli výlet do Žermanického parku a také jsme se nechali zvěčnit 

v indiánském stylu profi fotografkou. Páteční den jsme si užili na hřišti při vaření kotlíkového guláše a 

plněním disciplín z olympiády. 

 Druhý turnus nás bylo o chloupek méně a zažili jsme i deštivé počasí, které nám ale nebránilo 

v získávání nových zážitků. Navštívili jsme stáje na Pitrově a také jsme se šli podívat do Mini Zoo Blondies 

v Žermanicích. Poslední táborový den jsme strávili opět na hřišti, kde na nás čekalo i westernové 

vystoupení. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Opékačka s přespávačkou 

Mezi nezapomenutelné akce zařazujeme opékačku s přespávačkou, která navazovala na ukončení 

příměstského tábora. Rodiny dětí se sešly v pátek 7. srpna v 16:00 hod, aby zhlédly kovbojské 

vystoupení. Následovala volná zábava a večerní posezení u táboráku, opékání párků, zpěv za doprovodu 

kytary, stanování i přespání pod širákem. Oheň se nám podařilo udržet slibovaných 24 hodin za 

neustálého přikládání, a tak jsme si ráno mohli na snídani připravit vaječinu. Atmosféra byla tak 

kouzelná, že doufáme v zopakování :-) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

7. Hledání ztraceného pokladu  

Dne 20. 9. se konala již druhá dobrodružná výprava za ztraceným pokladem. Děti byly rozděleny do 

3 týmů. Pro každou skupinku byly připraveny úkoly přiměřené jejich věku. Po splnění týmových úkolů 

se podařilo dětem dát dohromady tajenku se vzkazem, kde se poklad nachází. Vzájemnou spoluprací 

se jim podařilo poklad najít a těšit se z obsahu truhly. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. Podzimní bazárek 

V říjnu proběhl v Domě farní rodiny náš druhý Sobíškův bazárek dětského oblečení, potřeb a hraček, 

tentokráte pro sezónu podzim, zima. Jelikož se opět začalo projevovat omezování na základě vládních 

opatření, přišlo méně zákazníků. I přesto byl bazárek úspěšný. Někdy příště uděláme bazárek i pro 

dospělé, o který je velký zájem. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

9. Sobíškohrátky 

Letos byly Sobíškohrátky přerušené dvakrát. Od ledna do března jsme stihli: 

 

 

 

protáhnout si těla po Vánočních svátcích,  

 

 

 

 

 

 

 

vytvořit si recyklovaný papír a ozdobit jej, 

 

 

 

 

 

 

 

interaktivní besedu na téma recyklování odpadu, 

 

 

 

 

 

 

 

vytvořit si masky na karneval pěnového papíru, 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

zahrát si pár pohybových 

her venku i uvnitř, 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

vyrobit si hudební nástroje,  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

vyzkoušet různé pokusy,  

 

 

 

 

 

 

 

 a opět se hýbat venku a zapojovat mozkové závity. 

 

 

 

 

 

V červnu jsme se ještě sešli venku a udělali sólo hodinu pro nejmenší Sobíšky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

V říjnu jsme zahájili 2. ročník Sobíškohrátek, které jsme rozdělili na 3 skupiny podle věku. 

 

 

 

Malí Sobíšci si užili hravé odpoledne se svými  

rodiči, 

 

 

 

 

 

 

Sobíšci samostatně, nebo s pomocí svých rodičů, 

vyráběli mandaly z přírodnin 

 

 

 

 

 

 

a nejstarší děti se seznamovaly s novým konceptem jejich 

skupiny, kterou si pojmenovali Sobratte a bavili se na téma 

jídlo a vztah k životnímu prostředí. 

 

 

 

 

 

 

 

Na druhém setkání jsme rozvíjeli 

jemnou motoriku a rytmiku, 

  

 

 

. 

 

 

 

 

 

 

Sobíšci tvořili krmítka a 

montovali budky pro ptáčky, 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

a setkání Sobratte bylo na téma oděvní průmysl a jeho 

vliv na životní prostředí + pomoc s přípravou bazaru 

dětského oblečení. 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. Klub v přírodě U Jonáše 

V září jsme zahájili provoz lesní školky se zázemím v Dolních Domaslavicích. Každou středu jsme 

se setkávali s dětmi od 2 let. Záměrem bylo nabídnout rodičům z okolí možnost alternativní školky, 

kdy hlavní ideou je učit děti pozitivního vztahu k přírodě již od raného dětství. Ačkoliv je tato služba 

zpoplatněná, získané finance pokryly pouze náklady na nájem prostor, pojištění, nutné vybavení a 

nákup materiálů. Koncem roku se podařilo přibrat další děti s tím, že od ledna 2021 bude klub 2 dny 

v týdnu. V roce 2021 čeká školku velká zkouška a jak to dopadne, zjistíme v další výroční zprávě. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 



 

 

 

Ostatní činnosti 
 

❖ Získali jsme vlastní informační vitrínu na budově Obecního úřadu. 

 

❖ Vyzvali jsme spoluobčany na pomoc při sběru kartonů pro výrobu kulis k divadelní hře. 

 

❖ Děti trénovaly divadelní hru, jejíž premiéra nemohla být uskutečněna. 

 

❖ Jednali jsme se starostou o prostorech pro náš spolek. 

 

❖ Projednali jsme s MAS Pobeskydí možnosti spolupráce. 

 

❖ Vyhlásili jsme sbírku knih pro místní ZŠ v rámci Mezinárodního dne štědrosti, ve kterém 

se nám podařilo vybrat peníze na všechny 

knihy, o které ředitelka projevila zájem. 

 

❖ Zúčastnili jsme se několika konzultací s odborníky, s kterými jsme konzultovali možnosti 

rozvoje našeho spolku. 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

Partneři, sponzoři a podporovatelé 
 
 
 
 

 

Obec Soběšovice     Resort Maják 

 

 

3v1třivjednom     Místecká Tiskárna 

 

 

Creativ By Nikoleeta   ČPZP 

 

 

 Hey Wolf      West Media, s. r. o.  

 

  

 Pekárna Žermanice     Fojtka, Těrlicko 

 

 

 Nivea      FunGolf Ostrava 

 

 

 Pegres Shop     Maminčino koření 

 

 

 Rozalio     Ostrapack 

 

 

Hotel Excelsior    Leifheit CZ, a. s.  

 

 

Kamila Bujasová – Ing.Václav Bezecný  Team Sport Havířov 

 

 

Koberce Breno, s. r. o.     Firemky, s. r. o.  

 

 

SDH Soběšovice 

 

Večerka Na Poště 

 

 

 

 



 

Účetní závěrka za rok 2020 
ve zkráceném rozsahu pro účetní jednotky účtující v jednoduchém účetnictví 

 

Název:   Klub Sobíšek z. s. 

Sídlo:   Soběšovice č. p. 10, 739 38 

IČ:    07893027 

Zapsaný u:  Krajského soudu v Ostravě 

Spisová značka: L18437 

Zapsaný do OR dne: 5. 3. 2019 

Právní forma:  Spolek 

Účel:  Organizování mimoškolních, volnočasových aktivit pro děti v obci. Sdružování 

občanů se zájmem o dění ve městě a v regionu. Spolupráce se ZŠ a MŠ 

Soběšovice v zájmu dětí. Podpora inovativních přístupů v oblastech formálního a 

neformálního vzdělávání. Rozvoj komunitních aktivit, propagace a prosazování 

principů občanské společnosti, podpora sociálních skupin ohrožených 

vyloučením ze společnosti, prosazování respektu k individualitě člověka, fauny a 

flóry jako základní morální hodnoty pro udržitelný rozvoj společnosti, ochrana 

památek, kulturních hodnot a krajinného rázu, udržování tradic. 

Rozvahový den: 31. 12. 2020 

Okamžik sestavení účetní závěrky: 31. 3. 2021 

 

  



 

 

Přehled údajů k přiznání k dani z příjmů právnických osob u neziskových organizací, které 

vedou jednoduché účetnictví  

za rok: 2020 

Název organizace:  Klub Sobíšek, z. s.   IČ: 07893027 

sídlo org.:  Soběšovice, č.p. 10, 73938  

č. reg. L18437 

 
A.  Výkaz o majetku a závazcích (upravený pro neziskové organizace).     Údaje v Kč 

Majetek ( vlastní ) Č. ř. Stav k 1.1. roku Stav k 31.12. roku 

Dlouhodobý hmotný a nehmotný majetek 

v zůstatkové ceně 
1 0 0 

Peníze v hotovosti a ceniny  2 951 1 274 

Bankovní účty 3 22 270 25 382 

Cenné papíry, peněžní vklady, ostat. fin.majetek 4 0 0 

Zásoby 5 0 0 

Pohledávky 6 0 0 

 7   

Součet aktiv (řádek 1 až 7) 8 23 221 26 656 

Závazky 9 0 0 

Úvěry a půjčky  10 0 0 

Zákonné rezervy  11 0 0 

 12   

Součet pasiv (řádek 9 až 12) 13 0 0 

Stav majetku celkem (řádek 8 - 13) 14 23 221 26 656 

 

B. Výkaz příjmů a výdajů (upravený pro neziskové organizace).    Údaje v Kč  

Příjmy za zdaňovací období (rok) 
Č. 

ř. 

Zdaň. činnost 

A 

Nezdaň. činnost 

B 

Činnost celkem 

C 

Příjmy z reklamy, pronájmu a podnikání 1 6 871 XXXXXXXXX 6 871 

Příjmy z hlavní činnosti (dle Stanov) 2 1 200 25 640 26 840 

Členské příspěvky 3 XXXXXXXXXX 
24 300 

 
24 300 

Příjmy zdaněné srážkovou daní  4 XXXXXXXXXX 0 0 

Dotace ze státního rozpočtu  5a XXXXXXXXXX 40 200 40 200 

Dotace a podpory z rozpočtu obcí 5b XXXXXXXXXX 19 447 19 447 

Dary, úvěry, půjčky – přijaté 6 XXXXXXXXXX 38 421 38 421 

Ostatní (úroky)  7  1 000 1 000 

Příjmy celkem ( řádek 1 až 7) 8 8 071 149 008 157 079 

Výdaje související s reklamou, pronájmem a 

podnikáním 
9 953 XXXXXXXXXXX 953 

Výdaje na hlavní činnost (dle Stanov) 10 3 280 77 009 80 289 

Nákup hmot.,nehmot. a finančního majetku 11 XXXXXXXXXX 775 775 

Odvody, dary a půjčky - poskytnuté 12 XXXXXXXXXX 32 952 32 952 

Mzdy 13  38 675 38 675 

Ostatní (poplatky, daně) 14  10 10 

Výdaje na činnost (řádek 9 až 15) 15 4 233 149 411 153 644 

Rozdíl příjmů a výdajů - zisk (ř. 8  minus 16) 16 3 838 -403 3 435 

 

Pozn. - údaje označené xxxxxxxx se nevyplňují (nepřicházejí v úvahu)  

 

 

Datum:        Podpis předsedy spolku  

 


